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Rada Gminy Dominowo 

 

 

Protokół nr 16 

 

XVI sesja Rady Gminy Dominowo w dniu 2025-09-29. 

Miejsce posiedzenia: Gminny Ośrodek Kultury i Biblioteki Publicznej w Dominowie. 

Obrady rozpoczęto 2025-09-29 o godzinie 18:30, a zakończono o godzinie 19:43 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 12 członków. 

Obecni: 

1. Tomasz Adaszak 

2. Halina Dziwińska 

3. Marek Gierałka 

4. Ilona Górka 

5. Leszek Gramza 

6. Beata Helińska 

7. Marek Kaleta 

8. Przemysław Kurpik 

9. Marcin Morawiec 

10. Krzysztof Nowaczyk 

11. Rafał Piszczatowski 

12. Katarzyna Pogorzelska 

13. Szymon Roszyk 

14. Paweł Urbanowicz 

15. Aleksandra Zgórecka 

 

I. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum. 

Przewodniczący Rady otwierając XVI sesje Rady Gminy Dominowo powitał wszystkich zebranych na 

sali i stwierdziła, że w momencie otwarcia sesji na sali jest obecnych 12 radnych, co stanowi quorum do 

podejmowania prawomocnych decyzji. 

Przewodniczący Rady przypomniał, że obrady sesji są nagrywane w programie e-Sesja, a transmisja obrad 

odbywa się online. 

II. Odczytanie porządku obrad. 

Przewodniczący Rady odczytał proponowany porządek obrad. 
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Radni nie wnieśli uwag i zapytań do porządku obrad. 

III. Przyjęcie dwóch protokołów z ostatnich sesji: 

 1. Protokół nr 14 z dnia 16 czerwca 2025 roku, 

Głosowano w sprawie: 

Protokół nr 14 z dnia 16 czerwca 2025 roku, 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Tomasz Adaszak, Halina Dziwińska, Marek Gierałka, Ilona Górka, Leszek Gramza, Beata 

Helińska, Marek Kaleta, Przemysław Kurpik, Krzysztof Nowaczyk, Rafał Piszczatowski, 

Katarzyna Pogorzelska, Paweł Urbanowicz 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Marcin Morawiec, Szymon Roszyk, Aleksandra Zgórecka 

 2. Protokół nr 15 z dnia 28 sierpnia 2025 roku, 

Głosowano w sprawie: 

Protokół nr 15 z dnia 28 sierpnia 2025 roku, 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Tomasz Adaszak, Halina Dziwińska, Marek Gierałka, Ilona Górka, Leszek Gramza, Beata 

Helińska, Marek Kaleta, Przemysław Kurpik, Krzysztof Nowaczyk, Rafał Piszczatowski, 

Katarzyna Pogorzelska, Paweł Urbanowicz 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
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BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Marcin Morawiec, Szymon Roszyk, Aleksandra Zgórecka 

IV. Informacje Przewodniczącego Rady o działaniach podejmowanych w okresie 

międzysesyjnym. 

Przewodniczący Rady poinformował, że w okresie międzysesyjnym: 

- brał udział w gminnych dożynkach, 

- ustalił z Wójtem termin i porządek obrad sesji, 

- uczestniczył w odbiorze wozu strażackiego w Nekli, 

- uczestniczył w dożynkach powiatowych w Chociczy, 

- uczestniczył w uroczystościach patriotycznych w Janowie.  

V. Sprawozdanie Wójta o jego pracach w okresie międzysesyjnym, zwłaszcza związanych z 

wykonywaniem uchwał Rady. 

Wójt poinformował, poruszył następujące sprawy: 

- poinformował o realizacji uchwał podjętych na poprzedniej sesji Rady, 

- wyjaśnić zakres obowiązywania tzw. Uchwały oświatowej w związku z rozstrzygnięciem 

nadzorczym, 

- poinformował o zawarciu umowy dzierżawy z związku z budową farmy fotowoltaicznej i 

paczkomat przy Ośrodku Zdrowia, 

- zauważył, że wydał dziewięć zarządzeń, 

- poinformował o zakończeniu następujących inwestycji: renowacji nawierzchni hali sportowej w 

Dominowie, zakupie samochodu ratowniczo-gaśniczego dla OSP w Dominowie, dokonano 

częściowego odbioru inwestycji wodno-kanalizacyjnych to jest dwóch studni głębinowych w 

Dominowie i Gieczu, renowacji cmentarza ewangelickiego, 

- wyjaśnił, że dobiega końca budowa drogi asfaltowej w Karolewie i został dokonany odbiór 

inwestycji,  

- dokonano renowacji podłogi w kościele w Bagrowie, którą prowadziła parafia Mączniki w 

ramach Polskiego Ładu, 

- poinformował o podpisaniu umowy na sporządzenie planu ogólnego oraz zakupu sklepu w 

Rusiborzu z przeznaczeniem na świetlicę, 

- poinformował o złożeniu wniosków związanych z ochroną ludności, 
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- wyjaśnił, że Spółka ZGK podpisała umowę na rekultywację wysypiska śmieci, 

- poinformował o kontroli z Urzędu Marszałkowskiego dotyczącej budowy drogi w Dzierżnicy, 

- zapoznał z wydanymi decyzjami środowiskowymi, 

- zauważył, że wrzesień to okres zebrań sołeckich, na których głównym tematem jest podział 

funduszu sołeckiego. 

 Jednocześnie poruszył sprawę PSZOK-u, z którą gmina będzie musiała się zmierzyć. Podjęto 

próby rozwiązania sprawy poprzez zbiórkę odpadów problemowych. 

VI. Rozpatrzenie projektów uchwał: 

 1. Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Dominowo na rok 

2025, 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Dominowo na rok 2025, 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Tomasz Adaszak, Halina Dziwińska, Marek Gierałka, Ilona Górka, Leszek Gramza, Beata 

Helińska, Marek Kaleta, Przemysław Kurpik, Krzysztof Nowaczyk, Rafał Piszczatowski, 

Katarzyna Pogorzelska, Paweł Urbanowicz 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Marcin Morawiec, Szymon Roszyk, Aleksandra Zgórecka 

 2. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wniesienie wkładu pieniężnego 

(aportu) do Spółki Zakład Usług Komunalnych Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z 

siedzibą w Dominowie przy ul. Centralnej 7. 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wniesienie wkładu pieniężnego (aportu) do 

Spółki Zakład Usług Komunalnych Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w 

Dominowie przy ul. Centralnej 7. 



 

Wygenerowano za pomocą app.esesja.pl 

2025-09-30 09:50:15 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Tomasz Adaszak, Halina Dziwińska, Marek Gierałka, Ilona Górka, Leszek Gramza, Beata 

Helińska, Marek Kaleta, Przemysław Kurpik, Krzysztof Nowaczyk, Rafał Piszczatowski, 

Katarzyna Pogorzelska, Paweł Urbanowicz 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Marcin Morawiec, Szymon Roszyk, Aleksandra Zgórecka 

 3. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie przez Wójta Gminy 

Dominowo kolejnej umowy najmu pomieszczeń Gminnego Ośrodka Zdrowia w Dominowie 

przy ul. Centralnej 8 ze spółką Gabinety Lekarskie Kolegiacka 4, Sonia i Jan Łukomscy sp. 

jawna z adresem siedziby ul. Swojska 21A w Poznaniu. 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie przez Wójta Gminy Dominowo 

kolejnej umowy najmu pomieszczeń Gminnego Ośrodka Zdrowia w Dominowie przy ul. 

Centralnej 8 ze spółką Gabinety Lekarskie Kolegiacka 4, Sonia i Jan Łukomscy sp. jawna z 

adresem siedziby ul. Swojska 21A w Poznaniu. 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Tomasz Adaszak, Halina Dziwińska, Marek Gierałka, Ilona Górka, Leszek Gramza, Beata 

Helińska, Marek Kaleta, Przemysław Kurpik, Krzysztof Nowaczyk, Rafał Piszczatowski, 

Katarzyna Pogorzelska, Paweł Urbanowicz 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 
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NIEOBECNI (3) 

Marcin Morawiec, Szymon Roszyk, Aleksandra Zgórecka 

 4. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy użyczenia 

nieruchomości. 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy użyczenia nieruchomości. 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Tomasz Adaszak, Halina Dziwińska, Marek Gierałka, Ilona Górka, Leszek Gramza, Beata 

Helińska, Marek Kaleta, Przemysław Kurpik, Krzysztof Nowaczyk, Rafał Piszczatowski, 

Katarzyna Pogorzelska, Paweł Urbanowicz 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Marcin Morawiec, Szymon Roszyk, Aleksandra Zgórecka 

 5. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości położonych w 

miejscowości Karolewo z obowiązkiem dopłaty ze strony osoby fizycznej. 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości położonych w 

miejscowości Karolewo z obowiązkiem dopłaty ze strony osoby fizycznej. 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Tomasz Adaszak, Halina Dziwińska, Marek Gierałka, Ilona Górka, Leszek Gramza, Beata 

Helińska, Marek Kaleta, Przemysław Kurpik, Krzysztof Nowaczyk, Rafał Piszczatowski, 

Katarzyna Pogorzelska, Paweł Urbanowicz 

PRZECIW (0) 
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Marcin Morawiec, Szymon Roszyk, Aleksandra Zgórecka 

VII. Odpowiedzi na interpelacje zgłoszone na poprzednich sesjach. 

Nie było. 

VIII. Interpelacje i zapytania radnych. 

Nie było. 

IX. Wolne głosy i wnioski. 

Radny Paweł Urbanowicz poruszył następujące sprawy: 

- konieczność ściągnięcia tabliczki informacyjnej o strefie ptasiej grypy, 

- konieczność oznaczenia drogi na odcinku od kościoła w Murzynowie Kościelnym w stronę 

Miłosławia, 

- słabego zasięgu telefonów w Murzynowie Kościelnym. 

Wójt Gminy wyjaśnił, że przedmiotowa tabliczka zostanie usunięta. Kwestia oznakowania drogi 

zostanie przekazana do Starostwa. Natomiast w kwestii Internetu (zasięgu) zostanie ponownie 

skierowane pismo.  

Radny Marek Kaleta poruszył sprawę zbitych szyb na dwóch przystankach autobusowych oraz 

budowy parkingu za halą sportową od strony Dzierżnicy w Gieczu. 

Wójt poinformował, że przedmiotowe przystanki nie są własnością Gminy Dominowo. Jednakże 

zostaną one posprzątane. Natomiast kwestia budowy parkingu wiąże się w wykupieniem 

nieruchomości na co potrzebne są duże środki. 

Radna Ilona Górka poruszyła sprawę pozyskania środków (nabór) na budowę domowych 

oczyszczalni ścieków. 

Wójt poinformował, że przedmiotowy nabór został przedłużony do 13 listopada br. Jednocześnie 

zauważył, że Gmina, pomimo złożenia stosownych wniosków, ma minimalne (wręcz żadne) 

szanse na pozyskanie z przedmiotowego naboru środków. Wyjaśnił przy tym jakie obowiązują w 

tym naborze kryteria.  

Przewodniczący Rady poinformował o wpłynięciu do Rady skargi i petycji, które będą 

przedmiotem stosownych analiz.    
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X. Zakończenie posiedzenia. 

Przewodniczący Rady, wobec wyczerpania porządku obrad zakończył obrady sesji. 

 

 

                                                                                   Przewodniczący 

                                                                                  Rada Gminy Dominowo 

                                                                                    Marek Gierałka 

 

Przygotował: admin.1059.1286 Zofia Szymanek 

 


